



資料來源：中華日報(A4 綜合/財經)

刊載日期：104 年 07 月 11 日

記者：林偉民



→ 嘉藥注重實地操作，學生動手學習土壤檢測。（記者林偉民攝）

嘉藥進修部 學制多元

一日班、假日班：彈性上課 教學品質不打折

記者林偉民／仁德報導

在終身學習的時代，嘉南藥理大學進修部的進修管道與學制多元化，鼓勵在職場者求學，兼顧工作與學歷，部分系所更配合推出「一日班」、「假日班」、「下午班」，讓上課時間更有彈性，而且修業期滿照樣有學位，求學沒壓力。

嘉藥進修部主任許桂樹指出，該校進修部的學制、班別與課程都很多元，可滿足在職者進修需求，包括碩士在職專班、進修部二技、進修部四技與四技在職專班，並設有雙軌訓練旗艦與產學攜手專班，讓學生念書有補助，就業與學習兼顧，而且學費約只有日間部的一半，十分划算。

他強調，進修部課程與班別頗具彈性，除晚上上課的夜間部外，部分系所還推出一日班

、假日班、下午班，供在職者多重選擇上課進修，部分課程還配合網路教學，上課時間更有彈性，且修業期滿照樣有學位，獲得與日間部學制等同的學歷。

一日班的學生一週只要到學校上課一天，下午班從下午一時二十分開始，一週二至三天，配合各職類不同的上班工時，方便在職者或無法上日間部的學生多重選擇機會，且學分費不漲價，教學品質不打折。

許桂樹強調，進入證照的時代，證照越多代表能力越好，會輔導學生考證照，例如資訊管理系進修部學生每人最少有一張證照；生活應用與保健系也會開辦正夯的坐月子養生藥膳、芳香經絡舒壓等課程。